
 

Нова  презентација Града
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Поштовани суграђани, добродошли на нову званичну интернет
презентацију Града Приједора.
 

  

С поносом, а уочи обиљежавања Дана града 16.маја,
представљамо нашу званичну интернет презентацију која
је добила нови дизајн.

 Ово је резултат нашег вишемјесечног рада и настојања да



се у виртуелном свијету информација представимо на што
квалитетнији начин.

 Будући да је познато колико је значајно представљање
Града Приједора путем електронских медија, наша прва
обавеза је да Град Приједор представимо у складу са
вриједностима које представља.

 Желимо да покажемо да се у Град континуирано улаже и
да смо спремни међу првим градовима у регији да изађемо
са идејом  - "Паметни градови" - Они су будућност Српске
и БиХ те катализатор градова и регија, речено је недавно
на једном економском форуму.

 За грађане свакако највећа добит јесте уштеда у времену
које је потребно да се добије одређена услуга.
Повезивањем информационих система смањили бисмо
број потребних папира и самим тим убрзали систем, уз
информатизацију која увијек подразумијева оптимизацију
процеса, тако да су сада и сами процеси ефикаснији.

 На крају, свако може да покрене услугу у тренутку када му
одговара, што нас и доводи до визије Е-управе: на „вашем-
нашем“ виртуелном шалтеру увијек сте први.
   страница и Е-управа на страници треба да буду почетни
кораци за израду даљњих активности на нивоу Града
Приједора које треба да укључује сваки сегмент друштва
те на овај начин Град Приједор корак по корак треба да се
развија у „Паметни град-“ што је циљ сваког развијеног и
просперитетног Града.

 Град Приједор има све предуслове да за кратко вријеме
са минималним улагањима и сопственим идејама развија
„Паметни град“. Неки од градова су потписали такав



пројекат али су у фази развоја софтвера које ми
користимо већ низ година Град Приједор је тај корак
прерастао и сматрамо да требамо ићи даље уз Е-управу и
развој Града Приједора као .

 На овом мјесту можете преузети и нашу андроид
апликацију Линк

 Стога, искрено се радујемо вашим реакцијама,
сугестијама и примједбама, а примамо и похвале.

 С поштовањем,

  Градоначелник Приједора
  Миленко Ђаковић
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